

## Portavoz de la Confederación Nacional del Trabajo de España

### UNIDAD SINDICAL EN NORTEAMERICA

Por fin, en esta época de disgregación sindicalista obrera ha surgido el mirlo blanco de la unión. La Federación Americana del Trabajo y el Congreso Industrial Obrero con diez y cinco millones de afiliados respectivamente, van a fusionar sus estudiadas condiciones.

Asustado pensar en las disensiones, disgregaciones y escisiones que se han producido a partir del famoso « Proletarios de todo el mundo : ¡ Unidos ! » Unidos, evidentemente, bajo la enseña política de Carlos Marx, el hombre que hizo imposible la pertenencia en la primera Asociación Internacional de Trabajadores a los hombres y sindicatos que, cual Bakunin y los organismos de lucha obreros de España, el Jura y otros, no se avinieron a las imposiciones y desviaciones del Papado marxista. La primera excomunicación y el primer castigo pronunciados. El capitalismo podía sonreír por el siglo de un siglo más de vida.

Se adjudicó que media en el extracto la extinción de la clase burguesa en el oriente europeo y en buena parte del Asia. Concedido. Pero se trata de un cambio de decorado y de enseres de guardarrápido. Que el burgués se llame « señor » o « camarada » para el proletariado deja las cosas en idéntico sitio que estaban. Tam-

### UN PERSONAJE DE LA HISTORIA RUSA DESDEÑADO: El hombre del doble juego

De todos los múltiples factores que han influenciado el desarrollo de los acontecimientos revolucionarios en Rusia, uno de los más desconsiderados sigue siendo el papel del policía secreto al servicio de los Zares. Los hechos principales afectando a la actividad del espionaje relativamente conocidos desde hace mucho tiempo. Pero, como esta clase de sujetos no entran fácilmente en los esquemas preconcebidos por las diversas escuelas históricas, se comprende que hayan naufragado en el silencio o sido relegados en las notas marginales de la historiografía.

Al efecto, nos proponemos desde estas columnas de SOLIDARIDAD OBRERA ponerlos en evidencia, de confrontarlos y mostrar que, por ley de convergencia, forman elemento de una importante y sorprendente — quizás crucial — en el entonces próximo devenir del movimiento revolucionario, en la evolución del espíritu público en Rusia, y en el propio curso de los acontecimientos mundiales.

Esta actitud durante varios años. El análisis marxista no puede recoger este extremo. De hecho, afrontando las necesidades esenciales de la acumulación primitiva, la autocracia, a través de su policía, tomó en cierta manera el partido de las masas trabajadoras contra el capitalismo privado. Fue un tal Zubatov — brazo derecho del general Trepo — el hombre escogido para efectuar esta operación. Zubatov, como Trepo, fue un curioso personaje : estudiante, estableció un precedente significativo en los anales de la policía rusa mediándose, a la vez, al servicio de la Narodnaia Volia revolucionaria y al de la Otkrannaia zarista. Zubatov moderó en ella del todo disimulada, haciendo en ella las técnicas más avanzadas de la criminología occidental tales como huellas digitales, fotografías, etc. ; fué él quien creó una vasta red de confidentes de los cuales hizo gran uso y cuyas dimensiones de servicio sobrepasaron todo lo entonces visto en materia de policía secreta.

### LA INTELIGENCIA REVOLUCIONARIA SEPARADA DEL PUEBLO

En los comienzos del siglo XX no había en Rusia más que un puñado de teorizantes subversivos y de conspiradores sin contacto real con la inmensa y confusa masa de campesinos y obreros. El movimiento revolucionario nació durante el siglo XIX, bajo la influencia predominante de las ideas extranjeras, no encontrando apoyo más que entre los reñidos de la nobleza empobrecida y de la media burguesía — estudiantes, en mayor parte — reñidos con sus padres, y, por extensión, contra cuantos llevaban el sello de la autoridad paternal. Todos los esfuerzos de esta élite para obtener el apoyo de las masas fracasaron. El « pueblo » alimentado con respecto a las gentes instruidas de una desconfianza insuperable, no consiguiendo sino débilmente distinguir su propio interés del de la burguesía y del señor a la vez propietario y funcionario (que siempre y siempre) y la juventud moderna rebeldé a las tradiciones feudales.

### por Dachine Rainer

alguna a su paso por sus lugares nativos cuando a ellos regresaban durante las etapas de crisis industrial. Sin embargo, un pequeño número de estos obreros desembarazados de los prejuicios de la campaña, se afilió a los partidos revolucionarios, circunstancia que provocó en los medios gubernamentales una emoción considerable.

### FUE LA POLICIA LA QUE ORGANIZO LOS PRIMEROS SINDICATOS

En 1898 el general Trepo, gobernador de Moscú, escribió lo siguiente : « Para desarmar a los agitadores es necesario ofrecer abiertamente a los trabajadores una solución satisfactoria a sus dificultades, pues hay que meterse en las entendaderas que los organizadores de disturbios serán seguidos por los elementos más jóvenes y osados, en tanto que el obrero medio preferirá el uso más seguro y menos espectacular de las vías legales. Así divididas, las masas permanecerán impotentes ».

### DOMINGOS de Paris

TUVIMOS ocasión de escuchar por radio un homenaje a Einstein, el sabio autor de la teoría de la relatividad. Participaron al acto técnicos, sabios, escritores y personas que se precian de haber tratado científicamente el matemático por incidencias ideológicas. Las coincidencias que corresponden al nacimiento, vino a este desastrado mundo en calidad de alemán y de judío. El doble hecho fué motivo de comentarios y de anécdotas que ilustran acerca de las aberraciones del nacionalismo y del racismo y que muestran que no basta ser sabio e ilustrado para poder liberarse de la manía persecutoria originada por tales aberraciones. Hubo de huir de Alemania y en latitudes diversas hubo de sufrir el dolor de haber nacido ario o cristiano. Oprobio y persecuciones que se extendieron a sus familiares al declararse él en rebeldía y tomar posición social contra el nazismo.

### por ILDEFONSO

todo ello para someterlos a un problema, cada vez más enorme e insoluble — por lo menos en apariencia — que se nos ofrece a quienes llevados por la sed de libertad y de justicia nos enfrentamos ante realidad tan tremenda.

### EMIGRACION POR DENTRO Y HACIA FUERA

BARCELONA (OPR). — En « El Noticiero Universal » escribe Pablo Corbalán :

« El problema de los emigrantes adquiere cada vez mayor gravedad. Existe una emigración interior. Por ejemplo, la de los campesinos andaluces hacia las zonas industrializadas y mineras. La mecanización de las faenas agrícolas ha dejado muchos brazos vacantes y el trabajo humano no tiene que buscar su pan en otras latitudes. La otra emigración, la exterior, está dejando casi deshabitados los campos de Galicia y de las regiones adyacentes. El puerto de Vigo ve marchar cada día un barco que, si vuelve, ya no está con los mismos que se fueron en él ».

### CRUJIDOS

En Lérida han empezado a prestar servicio las señoritas cobradoras en autobuses, esperando que entren en servicio los autobuses.

La sabiduría d'Oros le hizo plagiar a Horacio al decir : « No moriré del todo... sin duda porque no viví del todo ».

Del beato José M. Junoy : « Presencia de la antigüedad ».

Remítase a lo muy antiguo para no tener que explicar el « Papius », periódico pornográfico que el propio Junoy dirigió.

La esposa de Juan III ha cazado en África un león y un rinoceronte. Ya que es tan buena y tiradora, ¿ por qué no va a cazar fieras en El Pardo ?

En España, para las monjas de clausura han sido recaudados tres millones de pesetas.

Para los presidiarios, las audiencias han recaudado tres millones de años de encierro.

El solar del Cuartel de la Montaña de Madrid va a ser reedificado.

Hay que borrar de cualquier manera el recuerdo de una derrota.

En un sermón, el obispo de Valencia ha dicho quinientas veces « Yo ».

¿ Es que ya empieza a dudar de que sea él ?

Los falangistas poseemos una fuerza inigualable.

Siendo así, la economía nacional es la agradecería que se fueran a trabajar en la carga y descarga en puertos y estaciones.

De una hoja falangista : « Repudiamos toda aristocracia que no sea la adquirida por el trabajo ».

Hemos, pues, ante unos autores que se repudian a sí mismos.

Los bolcheviques españoles andan preocupados por la denominación que en adelante les conviene usar a tenor de las reglas del Partido. En espera de órdenes concretas, están ensayando el nuevo remanete de « marxista-leninista-stalinista-exmalenkovista-kruschevita-pastorenko ».

Por orden de Moscú un tal Vidella escribió un libro contra la CNT, sin que la CNT hiciera caso del libro. Consecuencia del fiasco ? Que Moscú no hace caso de Vidella.

Un ministerio franquista ha ordenado que los buques saliendo de astillero sean formalmente probados.

Si se trata de preservarlos, recomendamos que del Astillero vayan directamente al Museo. — Z.

### FESTIVAL 1955 DE LA C.N.T. FRANCESA

RECOMENDADO POR SOLIDARIDAD OBRERA

22 de abril por la noche, en la gran SALA DE LA MUTUALIDAD

### LES ENFANTS D'EDOUARD

Los ENFANTS D'EDOUARD, que con toda gentileza han prestado su concurso para mantener el cartel de nuestro Festival de nuestro a la altura artística correspondiente, son una par de inteligentes muchachos dotados del sentido de la comicidad y de la poesía. Trabajan con expresión adecuada, manteniéndose en un ritmo, ora crecientemente, ora atenuado, según exigen sus características y difíciles composiciones escénicas, excelentemente musicadas. El día LES ENFANTS D'EDOUARD es el número genérico que va ganando al difícil público de París, siempre exigente de arte de avanzada sin permitir que el mismo retroceda lo más mínimo, siendo tarea de superación que están los artistas que hoy presentamos, muy seguros en su puesto escénico por las dotes particulares de que son poseedores. LES ENFANTS D'EDOUARD han popularizado la canción Lucifer y se acompañan ellos mismos al piano. El todo de sus números lleva la firma de Christian Guitréou.

Nuestro público sabrá apreciar los méritos de estos jóvenes chansonniers que hoy ayudan a SOLI a « echar programa adelante ».

### BENGALAS

HAY sistemas que se agrietan y otros que se pudren. La eternidad partidista no deja de ser reclamo publicitario, desespero, mito. El franquismo se agrieta por carencia de base y carencia de futuro, tanto que el primorverismo se consumió en el ridículo. Personalmente Miguel Primo de Rivera fué báquico distinguido, mientras que Franco es asceta de mentirijillas. Su vientre en arco de puente lo delata.

Y un vientre, igual que doscientos mil vientres, propiedad de otros tantos domésticos del general casi santo. No son idealistas estos sujetos, sino golosos insaciables. Van a comerse la patria a la cual rocan con tanta salta. Madra tanto jefe o jerarca en la proximidad o bajo la égida de Franco, cómplice número 1. Luego sueltan la cuartilla insulsa, grasienta, en pago de tanto sueldo y comida tanta. Mientras, en los hogares humildes tañe la campana del hambre.

El viejo que los generales de Franco ya no mueren en la cama, sino en la oficina de negocios o en la sala de banquetes. Diagnósticos : apoplejía, indigestión. Seguidamente, pase de favor para el cielo. De los obispos, impide cesar su mejillón porque las faldas no parten de la cabeza ; ni atenuar sus respaldos de hipopótamos extraordinariamente saciados. El resto — héroes de fiesta mayor perpetua — es expedido a provincias a causa del completo en los pescbres madrileños. Caterna de ganapanes, de ociosos medulares, de inescrupulosos que se abaten sobre el mapa de España en bandadas espesas equiparables a la plaga de la langosta, cayendo implacables sobre las contadurías municipales, sindicalistas, benéficas, sanitarias, artísticas, etc. de las ciudades, villas y poblados. No hay caserío, por insignificante que sea, que no reciba varias veces al año a una camarilla de camaradas que dis-

### EL FIASCO DE LA REFORMA

El protestantismo, tan salmeado en las capillas evangélicas con que tamaños corajes está haciendo el macareno cardenal Segura, no renunció ni reposición, en realidad, gran cosa ; como la misma Revolución francesa, por político, se agitó de igual modo casi enteramente en el vacío. Los que tuvieron la visión de linde del barrido a fondo que hay que hacer en el mular del mundo fueron nuestros peones colectivos del 36 ; tipos de forja del teluriano perfecto de Amiel o del anómico y anómico sin tacha de Guyau. Si tanto revoltorero marimbo no hubieran hecho de ácido estórbico y puesto obices al noble afán que movía a aquellos brazos engañados, su escoba hubiera dejado nuestro piso como una plata. Otra vez será. A la segunda va la vencida.

por ANGEL SAMBLANCAT

En la Liga Esmalcadística, se planteó de todos modos y de una manera global, aunque no bien explicita, la totalidad del problema humano ; que no es otra cosa que eso que llaman la cuestión social, o sea, el examen del asunto, siempre todo lo que de ver cómo hacemos para que la Tierra no resulte un colchón de lana y plumas o muelles, en que se revuelcan entre carcajadas todos los casquivacos del atomismo ; y un lecho de trigo y una parrilla ideológica, en que como a san Lorenzo se les da vueltas y más vueltas, hasta que quedan rubiamente asados, los que pichan como « macabeus ».

II, constructores del Vaticano, para cuya creación se le descañonaba la barca al Verbo, era la guardia de todos los ocurrenciosos o leperos de la Creación ; como en nuestros días lo es el arsenal de Sevilla democrático. Y esa tarugada era la herejía que, prescindiendo de caciques engambetados y de hisopos sopísticos y sofísticos y de « mon-princes » que estaban a la que saita (el Elector de Sajonia y el ául), no dejaba dormir a los rejomados europeos, enemigos del naipé, y a los antibautistas bonomios ; confesión, esta última, de zapatistas y sartoris, indignada de que el dominico Tizet, predicando en Bula, y la salvación y subastando indugentes, dijese desde el púlpito a los fieles ausentes, que estaban con la doble tortilla de la oreja al audifono : « En cuanto nuestro obolo ha sonado en el capillo, sale del Purgatorio el alma en pena ».

En la algarada de frailes y la algarabía teológica del siglo XVI, hacia el loco Dios la misma falta que los perros en misa. Igual Roma que Witttemberg, Ginebra y Escocia que Enrique no menos uno, se tirase del ala del Paraíso como cubrefuego de los apetitos que debajo de la ceniza menébanse con saltos de langosta escaldada ; y retorciéndose silbando como sierpes y escupiendo veneno como víboras chirriónicas.

¿ Cómo podía ser el ajoarriero de otra suerte ? La tercera parte del suelo alemán pertenecía a comunidades religiosas y a cabildos sin unión y sin devoción. Los « walkiros » de Colonia, Aquigrán, Tréveris, Maguncia, Ratisbona y Aushburgo, tenían mensadas o ejército propio, para defender el derecho de perrada hasta sobre la Virgen Santísima en sus vastos dominios clericales. El resto de la nación, de que podía extraerse alguna patata para criar el cerdo, engordaba a señorios civiles, ningún titular de los cuales sabía firmar, ni hacer otra cosa que emborracharse como prietas y tragar como vándalos. Al pueblo alemán mandaban algunos jaban ni los pantanos masuricos, en que podía pescar algún culebroide hélico, ni los pedregales en que aún filosofaba tal cual lagarto, más o menos sabroso.

El dogma que al hombre le hacía tirar a la sesión como actualmente la entraña, con la tenaz calentada al rojo con que se descuartiza a Juan de Leyde, es el de cortar el gordiano nudo de que el campo no tenga puertas, ni velillos de alambre de uñas. La Iglesia de los Papas beatísimos, en tiempos de León X y Julio

Eran archipámpanos de abadías opuenas, impiadosos baduques que nunca habían vestido el habito, ni hecho ni menos cumplido voto alguno ; italianos de mandolina alguna que habían comprado en Roma, la dignidad, y desde allí la ejercían, y naivos otros de que la heredarán aún imberbes. Ninguno residía en el cenonio, ni siquiera lo habían visto una sola vez, y se limitaban a gastarse con completistas la pingüe renta en escaciones taudo de mandolina alguna libro que el Decamerón, los que escasamente sabían leer, y porque no les permitían para ello vacar las justas, los torneos, los juegos florales y las cacerías. Tenían comas plebeyas y nobles por docenas un serrallo en cada una de sus hijas. No abría otros a cenerenas, purria que discriminaban en las presentaciones, segregándolos así : « Este es mi mayorazgo, para servirle ; esos otros son mis hijos de pucha ».

El problema es el siguiente : una minoría reducida de la humanidad avanza a la velocidad de los aviones a reacción, con el impulso de la energía atómica, hacia nuevos horizontes y hacia limitadas perspectivas ; posee su propio lenguaje, su vida interior, su círculo de hechos y de coherentes problemas, de necesidades, de perspectivas...

En los claustros de monjas — para entrar en los cuales se tenía que abonar dotes cuantiosos en bienes, muebles o inmuebles, con los que se practicaba el comercio, para asegurarse buenos réditos — comprar muy mente o construirse de nueva planta la celda charramante a veces decorada con un cabaret ; y hacerse unas tocas y una toaleta, al profesor, de gran opera — se celebraban más bailes, soares, representaciones de comedias y conciertos, que noventa y reciban de día y de noche al confesor, los consiliarios y las visitas que se les antojaban ; y raras veces comían y cenaban sin invitados, sin ramo de begonias sobre la mesa, sin Rhilica macra procer y sin bandejas de cakes y fuentes montadas, cocha de la propia repostería. Los cristos colgados de la cabecera de las camas, se volvían de cara a la pared, o a las cepas de su frente les salían pámpanos, para no ver la incontinencia de la castidad hacia un bolón de Catalinas Bore.

Un conjunto enormemente voluminoso de esta humanidad sigue el proceso científico con ojos encandilados, cegados de deslumbramiento y arrullados los espíritus, las mentes y los problemas, por una serie de mecanismos nuevos que sobrevienta a la holganza y a no pocas manifestaciones...

Las curas de misa sin olla, que no prestaban servicios de correo a estas damas, habían de buscarse la vida pelando nabos por un vaso de vino en las tabernas ; fungiendo de perfigureros en los chamizales y de ganchos en las casas de alburitos ; liándose a botasadas con los soldados que arman bronceas en los burdeles ; saltando tapias de huertos y de corrales, a caza de ocas ; y bandoleando en la mata, desfrazados de peregrinos de Santiago o de cruzados de Jerusalén.

Como ejemplo de impudicia, el régimen de Franco merece pudrir con mayor motivo que el del viejo Primo. Pero barruntamos que se va a resquebrajar debido al enorme trabajo rateril y a los estentóneos gritos — si no berriados — que lo distinguen. — F.

Y este pandemonio fué el que luteranos anglicanos y presbiterianos tratan inmutablemente de enderezar con unas aplicaciones de casodidismo místico ; en una época, en que se decía de Worms y de Nuremberg, que en cada casa, sobre todo de oración, había más diablos que tejas por el toldo del edificio.

### Ediciones SOLIDARIDAD OBRERA

La Editorial SOLIDARIDAD OBRERA ofrece a sus lectores y al público en general las « OBRAS COMPLETAS » del escritor sociológico argentino Rafael Barret, obra recién salida de imprenta y constando de tres tomos desgranando el siguiente contenido :

Tomo I. — Noticias y juicios ; Moralidades actuales ; Lo que son los verbales ; El terror argentino ; El dolor paraguayo, resumiendo un total de 886 páginas.

Tomo II. — Cuentos breves ; Diálogos, conversaciones y epifonemas ; Mirando vivir, contenido 364 páginas.

Tomo III. — Ensayos ; Conferencias ; Al margen ; Ideas y críticas, comprendiendo 364 páginas.

Tres volúmenes con lectura clara y elegantemente presentados, cedidos al precio de 2.250 francos.

Pedidos : A. Garcia, 24 rue Ste-Marthe, Paris (X). C.C.P. 1601-11.





JJ. LL. de Paris. Exposición de carteles

Esta exposición, que comprenderá además periódicos y otros documentos de la época, no tendrá por motivo recrear una atmósfera bélica, impulsiva, fácil de provocar tratándose del recordatorio de una fecha viril y cargada de deseos de libertad y de unión de los hombres dentro de aquélla.

Respuesta al cuestionario de estudio

Como quiera que el Cuestionario de Estudio y Discusión está dirigido a los compañeros, simpatizantes y amigos, considerándose incurso en estos últimos ponga en circulación las opiniones lacónicas que siguen.

La juventud en el ambiente actual

El título que encabeza estas líneas sirvió de tema de discusión en la charla celebrada por las JJ. LL. de Clermont-Ferrand hace unos días, que por cierto estuvo muy animada.

NUEVO FOLLETO

Está ya en imprenta un nuevo folleto de «Ediciones Juveniles». Se trata de la reedición de una de las conferencias pronunciadas en París por el «culta» y conocido compañero Sébastien Faure que fueron recogidas y editadas con el título general de «Temas subversivos».

Intena Información española LA TRAGEDIA DE VITORIA

En vano se esfuerzan los patidarios del régimen franquista en querer dar la sensación de que en la España sometida bajo su férula la paz reina por todos los ámbitos. Se está, a pesar de los pesares, en la famosa paz de Varsovia y aún nos deben el cambio.

LA GUERRA EN LA U.R.S.S.

En una iglesia de esta ciudad se celebró una misa en honor de la División Azul a causa de la «aplastante» derrota que infligió a los ejércitos de Stalin en Krasnyj, suceso ignorado en todo el mundo.

EL CARNAVAL FRANQUISTA CONTRA EL VIEJO CARNAVAL BARCELONA

Una orden de la Jefatura de Policía prohíbe la celebración del Carnaval, no admitiendo otros trajes de disfraz que los regionales, y aun exhibiéndose en sala cerrada y autorizada. Los participantes en estas fiestas no podrán usar careta.

ESPLENDIDO REGALO TARRAGONA

A los hermanos Josefa y José Calvet, ermitaños de San Magín durante 50 años, les ha sido regalado un paraguas y 50 pesetas a cada uno con motivo del homenaje que los esplendidos caracundas de Tarragona les han dedicado.

NO SON LOS CURAS QUIENES MUEREN DE HAMBRE

Muerto de inanición fué encontrado en la barriada de S. Andrés de Palomar Baltasar Moreno Corona. La medicina forense calificó de «natural» dicho fallecimiento.

DESAGRADABLE EL CAMPEONATO BARCELONA

Durante el mes de enero de este año ha habido cuatro muertes instantáneas por atropello de ciclistas en la ciudad de Barcelona. Las mismas van a ser desmontadas.

EL PARACADISMO NO PITA CUENCA

Un avión de la Escuela de Paracaidistas sufrió avería durante el comandante que la tropa se arrojara al espacio. Los soldados llegaron sin novedad al suelo; no así el paracaidista.

LA CUANTIA DE LA AYUDA ROMANA A FRANCIA

Con motivo de la muerte de Graziani, la revista «L'idea Republicana» dice que sus funerales dieron lugar a una pelea entre monárquicos y fascistas.

LA CARTERA Cuentos de "Soli"

El hombre entró, lamentable. Traía el sombrero en una mano y una cartera en la otra. El señor, sin levantarse de la mesa, exclamó vivamente: «¿mi cartera? ¿Dónde se ha encontrado usted?»

RAFAEL BARRET (De Obras Completas recientemente editadas por SOLIDARIDAD OBRERA.)

En la F. L. de París se han recibido los siguientes donativos con destino al fondo pro-España: Rubio, 400 frs.; XX, 280; González, 1.000; José Cosío, 500; Palacios, 120; Luis Alcántara, 1.000; Justo Olmo, 500; Aguerri, 1.000; Aspal, 500; Martínez, 100.

C. N. T. Española DONATIVOS PRO-ESPAÑA

En la F. L. de París se han recibido los siguientes donativos con destino al fondo pro-España: Rubio, 400 frs.; XX, 280; González, 1.000; José Cosío, 500; Palacios, 120; Luis Alcántara, 1.000; Justo Olmo, 500; Aguerri, 1.000; Aspal, 500; Martínez, 100.

C. N. T. Francesas UNION DE ST-DENIS

Convoca a sus afiliados a asamblea general que tendrá lugar el día 20 de febrero por la mañana en el lugar y hora de costumbre. Asuntos importantes a tratar.

UNION LOCALE DE PERPIGNAN

Convoca a sus militantes, simpatizantes y afiliados a asamblea general que tendrá celebración el día 21 de febrero a las 10 de la mañana en la Rue Rémart S. Jacques, a las 9 de la mañana. Presencia indispensable.

Peces de color

(Viene de la cuarta página.) La República. Ella misma fué encarcelada, y un año después, sotada. Volvió a su pueblo sin familia, o sin otra familia que la nuestra. Su hogar lo compartieron aves de paso, amigos nuestros que iban a España a trabajar.

ORGANISTAS

Según algunos que van a España y vuelven corriendo, allí nadie está sufriendo y todos como felices. El hombre vive en su tierra y la mujer en París. Si tan bien se vive allí, pregunto a cada organista: ¿qué hace tanto falangista como tenemos aquí?

Biblioteca de SOLI

- Halper Albert: El drama de los humildes... 480
Halper Dr. L. J.: Cómo criar niños sanos... 750
Hamburger Franz: Fundamentos de la neurosis de infantil... 600
Hansun Knut: Fatalidad... 400
Hartzenbusch: Los polvos de la madre... 250
Los amantes de Teruel... 150
Harrison: Cómo trabajan las cosas... 750
Hearn Lafcadio: Olla o recuerdos de la Isla Ultima... 175
Herder J.G.: Filosofía de la Historia para la Educación de la Humanidad... 350
Hergeshimer: Tampico... 600
Heine Enrique: Libro de cantares... 175
Hemingway Ernest: Por quien doblan las campañas... 800
Hemson Luis: Maria Chapdelaine... 175
Henius Frank: Canciones y juegos de los niños de América... 350
Henry O.: Los cuatro millones... 460
Hernández José: Martín Pierno... 175
Hesse Hermann: Ensueños... 400
Horney Karen: El autoanálisis... 480
Howells William: El hombre... 500
Hugo Victor: Cartas a la novia... 300
Los miserables (2 tomos)... 380
Hurtado de Mendoza Diego: Tres novelas picarescas... 175



HAY muchos avaros, muchos voluptuosos, muchos vanidosos; el ambicioso es más raro...

Este deseo del mando o de la gloria viene del fondo mismo de nuestro ser; procede de la misma fuente que todos nuestros demás deseos...

Prévost-Paradol

Color

EXISTE la especie de compañeros que menosprecian el color de su ropa...

OCUPEMONOS DE FRANCISCA AVELLANET

TRASLADEMONOS mentalmente a la librería Córceles Modelo de Madrid...

EL AMIGO BARTOLO

EN una nota anodina de las que hemos aludido, vimos desaparecer al compañero morones...

Y no, resueltamente no. Hay millones de compañeros modestos, cuya modestia oculta frecuentemente al héroe sencillo...

ORGANE HEBDOMADAIRE DE LA C.N.T. D'ESPAGNE EN EXIL (XI REGION)

Cronica por Felipe Alfari

C.I.O. MAS A.F.L.

SABEMOS por reciente información de Norteamérica que es un hecho, ya no consumado, de hecho, la fusión de dos sindicatos tan nutridos...

Esta enorme aportación de electores, carece en América de toda especie de programa. Carece asimismo de candidatos propios...

Hay en Norteamérica 60 millones de trabajadores. Por consiguiente el censo de 25 millones de operarios sindicados que pueden presentarse como frente único...

El núcleo electoral obrerista más la mesocracia, es posible que aparezcan solidarios en las elecciones de 1958 a base de capital invertido en valores por sindicatos...

El espíritu anticlerical de Unamuno (I)

El dicho que Unamuno, aún creyendo sinceramente, hasta su venida a Madrid, no sintió jamás más simpatía particular hacia el elemento clerical...

almas el pecado original con la pureza del bautismo, como proclama el Evangelio...

Unamuno no habla en términos laudatorios del Papa. Esto es del Papa-hombre, que no le merece más respeto que cualquier otro ser humano...

La primera expresión lo dice todo: sobre tu pecho, es decir, bien visible, a fin de que todos puedan verla...

TENIA en estas tierras norteafricanas numerosos lectores y amigos. Andaba por Méjico, con sus libros, sus versos, su parábolas...

Me duelen tus dolores, y tu llanto cae a raudales de los ojos míos y me duelen los látigos impíos...

Corri a llevarlos a los compañeros la ingrata nueva. Nueva emocionante, casi increíble. Mariano tenía aún por delante mucha vida...

Corazón generoso, sabía el mal rato que con la despedida iba a proporcionar y se ha ido sin decirnos adiós!

Manías

Generales! Generales! Aquí hacen falta generales, hombres de acción, hombres de guerra...

Los generales en el mundo forman una activa comunidad que se nutre de perfectamente en el fondo exteriormente discutan, se amenacen...

Es intransigente con las garmofas que, por pretexto de religiosidad, dan libre curso al vicio. La idea que desahorra la toma de Eurípides, pero el soneto es creación única aplicada a la beata desahuciada...

Busca, ante todo, el placer personal, el regocijo carnal, que la religión no sanciona. Sobre (13), aplicado a San Antonio es de rara precisión y de valor gráfico indiscutible...

Creo que una de las cosas que han malquistado a Unamuno con la iglesia es la prohibición, es decir, la privación de los textos sagrados...

Finalmente erró los generales, los hombres de hierro, providenciales dirigen los destinos del mundo ha desaparecido la semilla desde la Rusia soviética...